



В Канашском районе возбуждено уголовное дело в отношении сельчанина, более трех лет уклоняющегося от призыва на военную службу

Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего сельчанина, не имеющего постоянного места работы. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу).

По версии следствия, в Канашском районе молодой человек был признан годным к прохождению военной службы и какими-либо законными основаниями для освобождения от нее не располагал. Тем не менее более трех лет: с января 2014 по март 2017 года - он без уважительных причин несколько раз не являлся по повесткам в военкомат для прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу. Тем самым молодой человек уклонился от ее прохождения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В частности к материалам уголовного дела приобщена необходимая документация из органов Военного комиссариата Чувашской Республики, свидетельствующая об уклонении подозреваемого от призыва на военную службу. Расследование уголовного дела продолжается.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах [«ВКонтакте»](https://vk.com/chuvashiasledcom) (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и [«Facebook»](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/) (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1202419>